

新聞稿

武漢恒隆廣場榮獲 MIPIM Asia「最佳綜合發展項目」金獎

(香港, 2022年12月8日) 恒隆地產欣然宣佈, 旗下華中地區的首個大型綜合商業項目——武漢恒隆廣場, 在享有「亞太區房地產奧斯卡」之稱的「MIPIM Asia大獎2022」中脫穎而出, 榮獲「最佳綜合發展項目」金獎, 彰顯了公司「只選好的 只做對的」經營理念, 以及追求卓越的核心價值。

恒隆地產董事—項目管理梁鼎新先生表示:「我們很榮幸能獲此國際殊榮。作為恒隆地產拓展華中市場的首個大型商業綜合體項目, 武漢恒隆廣場以其卓越創新及可續發展的設計, 自開業以來便成為了引人注目的城市地標, 引領著當地的『城市脈動』。恒隆始終堅守『以客為尊』的服務宗旨, 圍繞當地消費需求, 以豐富的品牌組合和業態引領高端生活方式, 踐行『締造優享生活空間』的美好願景。」

歷經八年悉心籌備, 武漢恒隆廣場由一座世界級購物商場、一棟樓高61層的甲級辦公樓及三棟頂尖服務式寓所「恒隆府」組成。項目的建築設計, 靈感源自中國傳統的如意結, 寓意吉祥如意。整體設計形態宛如無限符號的形狀, 有機串聯起商場的零售、餐飲和娛樂業態, 同時和辦公樓以及服務式寓所充分融合, 為消費者帶來一站式購物、休閒及娛樂的嶄新體驗, 持續賦能武漢、湖北乃至華中地區消費經濟可持續發展。

此外, 武漢恒隆廣場還擁有美國綠色建築協會頒發「能源及環境設計先鋒獎 – 核心及外殼組別」(LEED) 金獎的認證, 自設計初期便融入可持續發展理念, 在綠色景觀設計、節能減排、減少租戶電力消耗、垃圾回收運用等方面的實踐效果顯著, 展示了恒隆在推動可持續發展事業上的決心。



圖片說明：



恒隆地產執行董事及首席財務總監趙家駒先生 (左四)、董事—項目管理梁鼎新先生(右五)
與一眾恒隆地產行政人員及武漢恒隆廣場的設計夥伴及顧問在「MIPIM Asia大獎
2022」中接受「最佳綜合發展項目」金獎殊榮



作為恒隆地產在華中地區的首個大型商業綜合項目，武漢恒隆廣場由一座世界級購物商場、一棟甲級辦公樓及三棟頂尖服務式寓所「恒隆府」組成



武漢恒隆廣場的設計靈感源自中國傳統的如意結，寓意吉祥如意，項目已成為當地引人注目的城市地標



關於恒隆地產

恒隆地產有限公司 (香港聯交所股份代號：00101) 致力締造優享生活空間。總部設於香港，恒隆地產發展及管理多元化的國際級物業組合，覆蓋香港及九個內地城市，包括上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢和杭州。公司在內地的物業組合均以恒隆廣場「66」品牌命名、定位高端，成功在內地奠定作為「城市脈動」的領導地位。恒隆地產在地產行業以引領優化的可持續發展方案見稱，致力聯繫顧客、社群、夥伴，以實現可持續增長。

恒隆地產 — 「只選好的 只做對的」。

如欲瞭解更多資訊，請瀏覽 www.hanglung.com。

傳媒查詢：

黎佩賢

集團傳訊主管 (內地)

恒隆地產

(852) 2879 0157

RitaPYLai@hanglung.com

夏中傑

經理 - 集團傳訊

恒隆地產

(86) 21 2225 6231

JayZJXia@hanglung.com